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Ο ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ ΝΑ ΥΠΟΔΕΧΤΕΙ ΤΟΥΣ 29ους ΑΙΓΑΙΟΠΕΛΑΓΙΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 

Μοναδικές στιγμές ζει το νησί της Μυκόνου, που φιλοξενεί για πρώτη φορά στην ιστορία του 

τη σημαντική αθλητική διοργάνωση του ΣΕΓΑΣ ''Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες''.  

Η υποδοχή των αθλητών και των συνοδών τους θα γίνει σε πανηγυρικό κλίμα, ενώ όλος ο 

κρατικός μηχανισμός της Μυκόνου βρίσκεται σε απόλυτη ετοιμότητα, υπό τον συντονισμό του Δήμου 

Μυκόνου, προκειμένου να διεξαχθούν οι πλέον επιτυχημένοι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες. 

Οι προσφάτως ανακαινισμένες αθλητικές εγκαταστάσεις του νησιού, τηρούν όλες τις 

προδιαγραφές που τέθηκαν από τον ΣΕΓΑΣ, προκειμένου να διασφαλίζονται η σωματική υγεία και η 

ακεραιότητα των επιδόσεων των αθλητών. 

Ο Δήμος Μυκόνου μαζί με τους συνδιοργανωτές έχει φροντίσει για την πλήρη φιλοξενία 

αθλητών, συνοδών, κριτών και επισήμων κατά το διήμερο των Αγώνων. 

Ο Δήμαρχος Μυκόνου Κωνσταντίνος Κουκάς δήλωσε σχετικά με την έναρξη των 

Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων: 

''Υποδεχόμαστε τους 29ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες με αίσθημα απόλυτης ευθύνης 

απέναντι στην ιστορία τους αλλά και προς τους ίδιους τους αθλητές.  

Ο Αθλητισμός ενώνει και διαμορφώνει σωστούς χαρακτήρες. Για αυτό και εμείς επενδύουμε 

συστηματικά στις αθλητικές υποδομές της Μυκόνου τα τελευταία χρόνια, επενδύοντας ουσιαστικά στη 

νέα μας γενιά. 

Αυτοί οι αγώνες εύχομαι να είναι η αφετηρία ώστε και η Μύκονος να ενισχύσει το αθλητικό 

πνεύμα των κατοίκων του νησιού και τη μαζική συμμετοχή στις αθλητικές δραστηριότητες. 

Ευχαριστούμε πολύ τον ΣΕΓΑΣ για την αμέριστη εμπιστοσύνη και ευχόμαστε καλή επιτυχία σε 

όλους τους αθλητές.'' 

 

 

 

         

 

         



Τους αγώνες διοργανώνει ο ΣΕΓΑΣ σε συνεργασία με το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 

Πολιτικής - Γενική Γραμματεία Αιγαίου, τον Δήμο Μυκόνου, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και την ΕΑΣ 

Κυκλάδων. 

Σας καλούμε όλους να συμμετέχετε στους αγώνες. 

 

Τελετή Έναρξης: 16.00 Δημοτικό Στάδιο Κόρφου 

Τελετή Λήξης: 19.45 Δημοτικό Στάδιο Κόρφου 

 

ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ  


